

# 郭晶晶今年嫁霍家？

## 计划不止生一个小孩



制图:张晶晶

霍家长子嫡孙霍启刚与跳水公主郭晶晶的恋情一直备受瞩目,两人拖拍七年,多次传出婚讯,近日又再盛传霍启刚将于今年郭晶晶生日的十月正式迎娶她,双喜临门。郭晶晶前天出席活动时并没有做出否认,更欣然接受记者的恭贺和祝福,甜笑默认即将成为霍家儿媳,并表示婚后不止要生一个小孩。郭晶晶坦言,跟霍启刚拖拍七年来感情一直挺好,两人经常见面,也没有七

年之痒。言谈间,她并没有否认快将成为霍家媳妇,但也不肯回答男友是否已经求婚。至于婚礼的形式、场地以及度蜜月的地点,郭晶晶表示还没准备好。

Q:是否已入住霍家大宅?

郭:是吗?

Q:至于拍了这么多年拖可会想结婚?

郭:随缘。

Q:十月结婚?

郭:比较私人的问题不回答。你们什么都知道,我没有说,都是大家说,什么说法都有。

Q:做霍家媳妇面对传媒好大压力?

郭:还好吧。

Q:有心理准备做霍家媳妇没有?

郭:这么多年都有传媒追问,各种说法都有,已经习惯了。

Q:婚后会生几个小孩?

郭:肯定不会一个吧!

Q:接受我们祝福吗?

郭:谢谢!当然。



## 范冰冰工作室昨发布年度8大关键词

# 2011 范爷 威武

星报讯(记者 吴笑文) 2011年,范爷风光无限。匆匆而过的这一年,以“范冰冰”为关键词,出现的镜头一定有这些:观音山、东京电影节、戛纳电影节、女人30、不跟随、时尚杂志;如果再进一步,还会有爱里的心、海外秀场、国际品牌。范爷的2011显得大气且更加从容。而范冰冰工作

室继2009年的“绕地球7圈半”及10年的“四有新人奖”之后,昨日,正式发布了本年度范冰冰八大关键词,总结对范爷而言别具意义的2011年:范爷这个人,只有不敢伤,没有伤不起。

除了不断攀升的商业价值和影响力,让人难忘的还有面对各种绯闻和争议时的

范爷姿态。范爷坦然面对,一笑置之,用事实说话。但当流言蜚语伤及身边的人时,范爷一定会像拳手一样挺身而出奋力抵抗,用行动捍卫尊严。30岁时,范冰冰说:“要学会感恩,学会回馈,相信结果就是真心。”

## 送蔡琴门票成为节前合肥人首选

### 探班个唱后台:巨大凯旋门已经运抵合肥



有一位歌手,之前曾来合肥举办个唱,每次都取得了票房和社会影响的双丰收。她拥有一个诗意的名字——蔡琴。如今,她又回来了! 2012年元月7日晚,蔡琴将再次登上奥体中心综合馆的舞台,为歌迷献上全新的“建行新年之夜·蔡琴‘新不了情’合肥演唱会”。届时,蔡琴将唱足三个小时,将华语流行乐坛十年来的经典之作一网打尽。

蔡琴的个唱已经是金字招牌,这一次,她要继续唱最近30年的金曲,从上世纪80年代到2000年,蔡琴推出了众多代表作,《恰似你的温柔》、《被遗忘的时光》、《张三的歌》等作品将展示一个鼎盛时代的蔡琴。

依照演艺生涯的不同阶段,“新不了情”演唱会分校园民谣阶段、黄金时代、事业低潮期与自由歌唱时期四个部分。蔡琴表示,“我希望观众可以跟着我的音乐,看看蔡琴的经历,甚至整个歌坛从上世纪80年代至今的发展过程。”而除了她的演唱和互动,合肥版“卢

浮宫”舞台,也相当给力,但究竟这个卢浮宫是个什么样子? 究竟音画同步会是什么样子? 谁也没有见过,非常神秘。

笔者了解到,蔡琴这次的舞台设备,足足运来了几个集装箱,非常庞大复杂。在偌大的综合馆里,已经看到有不少支架在牢固地架起来,而一个隐藏的角落,被密封在一个巨大装置,就是传说中的“凯旋门”。“蔡琴到时候会站在凯旋门的中间,从舞台中间缓缓升起,无数霓虹的灯光,会幻化成古典色调照射下来,和凯旋门融为一体,同时,梵高的名画也将影像般一轮一轮重现,配合蔡琴的歌声,实现音画同步,让观众完成一次合肥和法国,现代和历史的大穿越。这个创意,绝对独一无二。”巴黎的艺术风格将会在《新不了情》演唱会的造型中呈现出来,蔡琴将以不同服装造型,演绎不同时期的作品;有浪漫的红色绣花长裙、华丽的金色晚礼服和淡蓝色的大摆蓬蓬纱裙,每一套均出自蔡琴自己的设计;

同时,演唱会现场将有多块高清投影屏幕让“时光倒流”:观众可能会被带回到三十年前,听刚踏入歌坛的她讲述自己是如何一步步走到今天,也可以分享校园民谣时期、流行金曲时代蔡琴的珍贵视频和照片。这场演唱会将囊括蔡琴1980年出道以来的几乎所有代表作,而她也将在现场讲述自己跌宕起伏的人生故事。

蔡琴本人说:“这次编曲比我发烧唱片里的版本还要好,现场一定会让合肥歌迷和我一样感动到把心掏出来! 新不了情演唱会将会是我刻骨铭心的演唱会!”

2012 建行之夜新不了情世界巡演蔡琴合肥新年演唱会  
抢票热线:0551-2638899 2289266  
总票房:良苑商务会馆 1206室

那些年,我们一起追过的女孩。

1月6日 · 夺回青春

影城地址:合肥市六安路与安庆路交叉口 电话:0551-2794999 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

1月12日 全国上映

最低价 25元

喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年

欢腾龙年喜羊羊

会员观影 享受影院同期最低价

会员新开卡或充值满200元 即送新年大礼包一份

更多优惠详询:0551-2993066

2012年1月12日全国上映

地址:滨湖新区徽州大道世纪金源购物中心B区4楼 官方Q群:187442069  
交通路线:快速公交1、26、60、61路(滨湖世纪城站), 18路(四十六中站)

## 新片速递

### 今年三月 《春娇与志明》!

星报讯(记者 吴笑文) 由彭浩翔导演,余文乐、杨千嬅、杨冪、徐峥主演的都市爱情喜剧《春娇与志明》正式宣布将于3月下旬在全国上映。这是彭浩翔进军内地的第一部长片,也是他的第一部续集电影。

早前,《春娇与志明》曾因港式粗口台词而被定为三级片,此次考虑到内地市场的限制,粗口的台词将会如何呈现呢? 彭浩翔坦言,《春娇与志明》仍然会在一定程度上保留粗口,“在粤语文化中,粗口是不可或缺的一部分,有时候讲粗口并不是骂人。”对于“两种文化混合在一起会不会造成水土不服”的担心,彭浩翔不以为然地说:“有文化差异才好看,内地的观众也会更有共鸣。”

## 留声机

### 韩红回应 痛骂日本人风波

还要怼到什么时候啊?

——韩红

对于日前传得沸沸扬扬的“韩红看《十三钗》后骂日本人”风波,韩红近日回应称,“我只是一个普通观众,看到日本人的恶行怎么会没感觉?”谈到“抵制日货”的口号时,真性情的韩红再次激动地表示,现在的人都不敢讲真话,在微博上都披着马甲,不敢公开表达自身的爱国情怀。对于这样的情况,她表示:“中国本土老百姓的这种爱国情怀干嘛这么怂啊? 还要怼到什么时候啊?”